
.ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

        CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI

Ata da  Primeira  Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e  cinco. Aos
vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil  e vinte e  cinco,  à hora
regimental, na sede provisória da Câmara Municipal de Guarapari, situada na
Rua Getúlio Vargas, nº.299, centro, antes de dar início à Sessão, o mestre de
cerimônias, Sr.  Bernardo Bourguignon,  informou do início da Primeira Sessão
Ordinária,  que  tradicionalmente  marca  a  abertura  oficial  dos  trabalhos
legislativos do ano de 2025, e em cumprimento ao que estabelece o Regimento
Interno, convidou a Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal
de Guarapari,  Vereadora Sabrina Bubach Astori  para dirigir  os trabalhos da
presente  solenidade.  Em  seguida,  o  mestre  de  cerimônias  convidou
respectivamente para compor a mesa o Excelentíssimo Senhor Primeiro Vice-
Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, o vereador Wendel Sant’Ana
Lima, o  Excelentíssimo Senhor Segundo Vice-Presidente da Câmara Municipal
de  Guarapari,  o  vereador  Marcelo  Nascimento  Rosa,   a  Excelentíssima
Senhora Primeira Secretária da Câmara Municipal de Guarapari, a vereadora
Rosana  Silva  de  Souza  Pinheiro  e  o  Excelentíssimo  Senhor  Segundo
Secretário da Câmara Municipal de Guarapari,  o vereador Oldair Rossi.  Ato
contínuo, o mestre de cerimônias convidou para tomarem assento no Plenário,
respectivamente,  os  Excelentíssimos  Senhores  Vereadores  Anselmo
Pompermayer Bigossi, Denizart Luiz do Nascimento, Felix Tadeu Juliatti, Izac
Queiroz de Jesus, Kamilla Carvalho Rocha, Leandro de Oliveira Inácio, Luciano
Costa Loiola Bruno, Marcial  Souza Almeida, Tainá Coutinho Guimarães dos
Santos, Thiago Batista Garrocho Maximiano, Thiago Magno de Almeida Silva e
Vinícius  Lino  Nascimento.  Em seguida,  foram registradas  as  presenças  da
Vice-Prefeita,  Tatiana Perim;  do  Deputado Zé Preto;  do Comandante Major
Coelho Dias (representando o Comandante Tenente Coronel Walter Francisco
de Araújo do 10º Batalhão de Polícia Militar  do Espírito Santo),  do Capitão
Págio, do Subcomandante Major Gabriela, do Tenente Riqueto do 5º Batalhão
de Bombeiros  Militar  do estado do Espírito  Santo,  do  Dra.  Monica  Goulart,
Presidente  da 4ª  Subseção da OAB-ES;  do Padre  Cezar  da  Paróquia  São
Pedro  Muquiçaba  e  do Pastor  Raphael  Abdala.  Em  seguida,  o  mestre  de
cerimônias  passou  a  palavra  para  a  Excelentíssima  Senhora  Presidente
realizar a abertura dos trabalhos. Logo, a Presidente, Vereadora Sabrina Astori,
convidou  os  senhores  Vereadores  para  assinarem  a  lista  de  presença,  e
solicitou  à  Primeira  Secretária,  Vereadora  Rosana  Pinheiro que  fizesse  a
chamada  dos  senhores  Vereadores  para  verificação  de  quórum.  Feita  a
chamada  foi  constatado  quórum regimental  para  o  início  da  Sessão.
Prosseguindo, a Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e, solicitou ao
Plenário  autorização  para  atribuir  cunho  solene  ao  Grande  Expediente  da
presente sessão ordinária, desta forma transferindo o horário dos oradores e
líderes  para  a  próxima  sessão  ordinária  de  terça-feira.  Em  apreciação  do
Plenário, o pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes. Isto feito, a
Presidente solicitou ao público presente que ficasse de pé para entoar o hino
nacional  interpretado pela  cantora  Delma  Reis.  A  seguir,  o  mestre  de
cerimônias convidou o Padre César e o Pastor Rafael Abdalla para realizarem
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um momento reflexivo, estando suas colocações registradas nos Anais desta
Casa  de  Leis.  Em  seguida,  a  cantora  Delma  Reis  realizou  mais  uma
apresentação musical. Após, o mestre de cerimônias franqueou a palavra para
o  representante  do  Poder  Executivo  do  município  de  Guarapari,  o
Excelentíssimo Prefeito de Guarapari, Sr. Rodrigo Lemos Borges, estando suas
colocações  registradas  nos  Anais  desta  Casa  de  Leis.  Logo,  a  Presidente
franqueou  a  palavra  para  a  Excelentíssima  Presidente  da  4ª  Subseção  da
OAB-ES, Dra. Monica Goulart, estando suas colocações registradas nos Anais
desta  Casa  de  Leis.  Seguidamente,  representando  o  Poder  Legislativo  do
município de Guarapari, a Excelentíssima Presidente da Câmara de Guarapari,
Sra.  Sabrina  Bubach Astori  discursou,  estando suas colocações registradas
nos Anais desta Casa de Leis. Ato contínuo, a Presidente declarou abertos os
trabalhos legislativos da 20ª Legislatura de forma oficial, e convidou a todos os
presentes para entoarem a valsa de Guarapari junto da cantora Delma Reis.
Ato contínuo, não havendo mais nada a tratar a Presidente encerrou a sessão
agradecendo a todos. E eu, Primeira Secretária, mandei lavrar a presente ata,
que  achada  conforme  e  aprovada,  vai  assinada  por  mim  e  pelo  Senhor
Presidente. Guarapari/ES, 20 de fevereiro de 2025.XXXXXXXXXXXXXXXXXX
Primeira Secretária Vereadora Rosana Pinheiro _________________________
Presidente Vereadora Sabrina Astori _________________________________
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